 EQ 8000:\b(28x+4)-15=25 
Отметим ОДЗ.

 EQ 28x+4≠0 \b(1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 8000:\b(28x+4)-15-25=0 
 EQ 8000:\b(28x+4)-40=0 
Преобразуем деление в дробь.

 EQ \f(8000;28x+4)-40=0 
 EQ \f(8000;4\b(7x+1))-40=0 
 EQ \f(2000;7x+1)-40=0 
 EQ -40+\f(2000;7x+1)=0 
 EQ -\f(40\b(7x+1);7x+1)+\f(2000;7x+1)=0 
 EQ \f(-40\b(7x+1)+2000;7x+1)=0 
 EQ \f(-\b(280x+40)+2000;7x+1)=0 
 EQ \f(-280x-40+2000;7x+1)=0 
 EQ \f(-280x+1960;7x+1)=0 
 EQ -\f(280x-1960;7x+1)=0 
 EQ -\f(280\b(x-7);7x+1)=0 
 EQ \f(280\b(x-7);7x+1)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x-7=0 
 EQ x=7 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=7  удовлетворяет ОДЗ.

Окончательный ответ:  EQ x=7 .

Проверка:

8000:(28*7)-15=25

8000:196-15=25

25=25

